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日程 第１ 農地造成工事施工承認願について 
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会 長：ただ今から、平成２６年第１０回定例総会を開会いたします。 
    出席委員は８名全員ですので、総会は成立しております。 
    本日の議事録署名人は、１番木内委員と２番佐藤委員といたします。 
会 長：それでは、総会次第により日程第１農地造成施工承認願について、議案番

号９２を上程いたします。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
事務局：（議案番号９２号を朗読） 
    本案件は、位置図にありますとおり、農業振興区域内の農用地で、現況は

休耕田です。今回の造成により畑として耕作するとのことです。現地には
１０月１６日に地区担当委員と調査に行っております。 

会 長：続いて、地区担当委員から現地調査の結果並びに補足説明をお願いします。 
７ 番：綾瀬市の業者が厚木市から出る赤土を入れるとのことです。土が出たらそ

の都度搬入するとのことで、工期は長いですが連続して搬入があるわけで
はないとのことです。 

会 長：ありがとうございました。これより質疑に入ります。当案件ついて発言の
ある方は挙手願います。 

３ 番：休耕田と言うことで、周りが高い状態だと思いますが、埋め立てしても水
はけが悪いのではないでしょうか。畑として作物が作れないことはないで
しょうか。 

事務局：田として管理するのが難しいので、畑として作付けするということでした。 
会 長：よろしいでしょうか。それでは採決いたします。議案番号９２号について、

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 
会 長：では全員賛成ですので、議案番号９２号は原案のとおり許可書を交付する

ことに決定いたします。続いて日程第２、農業経営基盤強化促進法に伴う
利用権の設定の申し出について、議案番号９３号を上程いたします。事務
局より議案の朗読と説明をお願いします。 

事務局：（議案番号９３号を朗読） 
    当案件につきまして、借り手は家族の他にも十数人雇い入れて花苗を栽培

し、トラクター等大型機械も所有しています。また、隣接地を昨年７月か
ら利用権を設定して耕作しております。現地確認の際、シートとパレット
がおいてあったため申請者に確認したところ、うっかり置いてしまい申し
訳ありませんとのことでした。 



会 長：続いて、地区担当委員から現地調査の結果並びに補足説明をお願いします。 
２ 番：１０月１６日に事務局と現地調査しました。特に問題ないと思われます。

設定する利用権の始期以前に、防水シートに重しのパレットがおいてあり

ましたので、今後は申請時に指導するようお願いします。 
会 長：ありがとうございました。これより質疑に入ります。当案件ついて発言の

ある方は挙手願います。 
（特になし） 
会 長：よろしいでしょうか。それでは採決いたします。議案番号９３号について、

原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いします。 
（全員挙手） 
会 長：では全員賛成ですので、議案番号９３号は原案のとおり決定通知書を寒川

町長に送付いたします。次に日程第３、農地法４条第１項第７号の規定に
よる転用届出について報告番号１７８号、日程第４、農地法第５条第１項
第６号の規定による転用届出について、報告番号１７９号から１８３号に
ついて、一括して事務局より報告事項の朗読と説明をお願いします。 

事務局：（報告番号１７８～１８３号を朗読） 
    いずれも添付書類も含め完備しておりましたので、事務局長専決により、

書類を受理いたしました。 

会 長：ただいまの報告について発言のある方は挙手願います。 
（特になし） 
会 長：よろしいでしょうか。発言が無いようですので、届け出の報告事項につい

ては了承されたこととします。最後にその他として審議事項はありますで
しょうか。 

（特になし） 
会 長：よろしいでしょうか。では、以上をもって、平成２６年第１０回寒川町農

業委員会定例総会を閉会いたします。 

資  料 １．平成２６年第１０回定例総会議案及び位置図 

 

 議事録署名人（１番） 木内 幹雄  議事録署名人（２番） 佐藤 晃    

本議事録は、平成２６年１１月２６日、承認・署名を得て確定しました。 


